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№ 452-р/пк-ск від 03.04.2015 вих. лист від №

Українське державне підприємство 
поштового зв'язку "Укрпошта"
вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001

Український центр оцінювання 
якості освіти
вул. Ю. Коцюбинського, 5, м. Київ, 04053

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель, ознайомившись 
з  матеріалами  за  скаргою  Українського  державного  підприємства  поштового  зв'язку 
"Укрпошта" (надалі – Скаржник, УДППЗ "Укрпошта") від 23.03.2015 б/н (зареєстрованою в 
Комітеті  02.04.2015  за  №  8-20/743-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  порушення  Українським 
центром оцінювання  якості  освіти  (надалі  –  Замовник)  порядку проведення  переговорної 
процедури  закупівлі  –  "53.20.1.  Послуги  поштового  зв'язку  спеціального  призначення 
(перевезення  та  доставка  відправлень  спеціального  зв'язку  з  матеріалами  зовнішнього 
незалежного оцінювання у 2015 році)" [оголошення № 083355, оприлюднене на веб-порталі 
Уповноваженого  органу  з  питань  державних  закупівель,  бюлетень  від  13.03.2015  №  211 
(13.03.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

УДППЗ  "Укрпошта"  у  Скарзі  повідомляє,  що  13.03.2015  на  веб-порталі 
Уповноваженого  органу  була  оприлюднена  інформація  про  застосування  переговорної 
процедури закупівлі, [оголошення № 083355, оприлюднене на веб-порталі Уповноваженого 
органу з питань державних закупівель, бюлетень від 13.03.2015 № 211 (13.03.2015)] згідно з 
якою учасником переговорів було обрано Державне підприємство спеціального зв'язку.
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Скаржник не погоджується з обґрунтуванням застосування переговорної процедури 
закупівлі, визначеним Замовником, зокрема, з умовами застосування Процедури закупівлі.

При цьому, УДППЗ "Укрпошта" зазначає, що воно надає аналогічний тому спектр 
послуг відповідного рівня якості, який надає державне підприємство спеціального зв'язку.

Згідно  з  абзацом  першим  частини  четвертої  статті  18  Закону  України  "Про 
здійснення державних закупівель" (надалі – Закон) скарги подаються до органу оскарження 
не пізніше 10 днів з дня, коли суб'єкт оскарження дізнався або повинен був дізнатися про 
порушення його прав чи законних інтересів  прийнятим рішенням,  дією чи бездіяльністю 
замовника, генерального замовника, але до дня укладення договору про закупівлю.

Відповідно  до  абзацу  першого  частини  п'ятої  статті  18  Закону  датою  подання 
суб'єктом оскарження скарги до органу оскарження вважається дата її  реєстрації  органом 
оскарження.

Таким чином, Скаржник про порушення його прав чи законних інтересів дізнався 
або повинен був дізнатися 13 березня 2015 року.

Скарга подана до органу оскарження та зареєстрована в Комітеті 02.04.2015, а отже, 
подана  з  порушенням  строків,  визначених  абзацом  першим  частини  четвертої  статті  18 
Закону.

Відповідно до абзаців першого та третього частини шостої статті 18 Закону орган 
оскарження залишає скаргу без розгляду у разі , якщо скарга не відповідає вимогам частини 
першої або четвертої цієї статті.

Враховуючи наведене, керуючись абзацами першим та третім частини шостої статті 
18 Закону, Постійно діюча адміністративна колегія Антимонопольного комітету України з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних закупівель 

ПОСТАНОВИЛА:

Залишити  скаргу  Українського  державного  підприємства  поштового  зв'язку 
"Укрпошта" від 23.03.2015 б/н (зареєстровану в Комітеті 02.04.2015 за № 8-20/743-ДЗ) без 
розгляду.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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